

**КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ  
З ІНВАЛІДНІСТЮ ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ЗАТВЕРДЖУЮ :  
**Директор Центру**  
(посада)  
 **Юлія ІВАКІНА**  
(підпис, ) (прізвище)  
25 березня 2024 року



**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Кременчуцький міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, код за ЄДРПОУ – 33589032;  
вулиця Івана Приходька, буд. № 21, м. Кременчук, Полтавська область, 39621.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** «Капітальний ремонт та облаштування найпростішого укриття Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області згідно з ДК 021:2015 - 45453000-7 «Капітальний ремонт і реставрація».

**3. Ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-P-2024-03-27-011591-a

**4. Розмір бюджетного призначення** 947034,00 грн (Дев'ятсот сорок сім тисяч тридцять чотири гривні 00 коп.) згідно з рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 22.02.2024 № 431 «Про виділення коштів із Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади» на підставі довідки Департаменту фінансів №496 від 03.03.2024 та довідки про зміни до кошторису на 2024 рік №49 від 05.03.2024. Кошти розподілені наступним чином:

- 924023,12 грн - капітальний ремонт та облаштування найпростішого укриття;
- 17009,57 грн - авторський та технічний нагляд.

**5. Обґрунтування доцільності закупівлі послуг:**

Закупівля проводиться з урахуванням Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

У Кременчуцькому міському Центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю виникла нагальна потреба у виконанні робіт по об'єкту «Капітальний ремонт та облаштування найпростішого укриття Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, за адресою: м. Кременчук, вул. Івана Приходька, 21» згідно з ДБН А.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво», затверджених наказом Мінрегіонбуд України від 04.06.2014 р. № 163. Кошти на проведення зазначених робіт згідно з Договором №4 на виконання робіт від 25.03.2024, укладеним між Кременчуцьким міським Центром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та ПП Крeмінбуд, складають 924023,12 грн. Враховуючи обмежений час, у замовника відсутня можливість проведення цієї закупівлі у строки, передбачені Законом України «Про публічні закупівлі», і закупівля проводиться відповідно до п.п. 4 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі - Особливості).

Отже, враховуючи зазначене вище, з метою ефективного використання бюджетних коштів, дотримання принципів здійснення публічних закупівель в умовах воєнного стану та якнайшвидшого забезпечення нагальної потреби Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю в облаштуванні найпростішого укриття для захисту вихованців та персоналу закладу, замовник прийняв рішення щодо здійснення закупівлі робіт без застосування відкритих торгів і, як виняток, відповідно до п.п. 4 пункту 13 Особливостей, а саме «... придбання замовниками робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником і складення договору».

З огляду на викладене вище, рішення щодо проведення закупівлі відповідає законодавству України.

Уповноважена особа КМЦКРДІ

Тетяна ПЛАКУЩА